# beyerdynamic

# PRESSEMITTEILUNG

# beyerdynamic präsentiert Sondermodell DT 770 PRO X Limited Edition auf der NAMM

Heilbronn, 25. Januar 2024 – Anlässlich des 100-jährigen Firmenjubiläums präsentiert der Heilbronner Audiospezialist beyerdynamic das zeitlich limitierte Sondermodell DT 770 PRO X Limited Edition auf der NAMM Show 2024. Der in Deutschland gefertigte Kopfhörer erweitert die referenzsetzenden Eigenschaften des DT 770 PRO um neueste Treibertechnologie, ein steckbares Kabel und gezielt verbesserte Trageeigenschaften. Der DT 770 PRO X Limited Edition wird voraussichtlich ab Ende April auf www.beyerdynamic.de und im Fachhandel erhältlich sein.

### Vertraute Klangsignatur, ungeahnte Flexibilität

Seit seiner Markteinführung Mitte der 1980er Jahre gilt der DT 770 PRO als erste Wahl im Bereich professioneller Studiokopfhörer. Musiker und Produzenten weltweit schätzen neben der Klangqualität vor allem seine Langlebigkeit und den hohen Tragekomfort. Mit dem DT 770 PRO X Limited Edition markiert beyerdynamic nun den nächsten Schritt innerhalb der erfolgreichen Kopfhörerserie.

Dabei setzt das Sondermodell auf die bewährte Klangsignatur des DT 770 PRO: kraftvolle Bässe, detaillierte Höhen und ein erstklassiges Impulsverhalten. Verantwortlich dafür zeichnet sich der leistungsstarke dynamische Schallwandler STELLAR.45, der bereits seit 2021 in den Studiokopfhörern DT 700 PRO X und DT 900 PRO X für eine präzise Wiedergabe sorgt. Erweiterte Flexibilität bietet das 3 m lange steckbare Kabel inklusive verriegelbarem 3-pol. Mini-XLR-Stecker. Neu ist zudem die integrierte Fontanellen-Aussparung im Kopfband, welche potenziell schmerzempfindliche Stellen am Kopf schont und so für besonders hohen Tragekomfort sorgt. Typisch für Studiokopfhörer von beyerdynamic lassen sich sowohl das Kopfband als auch die Velours-Ohrpolster bei Bedarf austauschen.

"Der DT 770 PRO X Limited Edition besitzt genau jene Eigenschaften, die beyerdynamic an die Spitze im Bereich Studiokopfhörer geführt haben. Mit der neuesten Treibertechnologie und dem steckbaren Kabel richtet sich der Kopfhörer gleichzeitig an moderne Musiker und Produzenten, welche an unterschiedlichen Orten ihrer Kreativität nachgehen", betont beyerdynamic Geschäftsführer Andreas Rapp. "Das Sondermodell versteht sich nicht nur als Fortführung unserer Firmengeschichte. Es ist auch ein Dank an unsere Community, die sich schon länger einen DT 770 PRO mit steckbarem Kabel und STELLAR.45-Treibersystem wünscht", ergänzt Rapp.

# beyerdynamic

Optisch zweifelsfrei als Hommage an den DT 770 PRO zu verstehen, verweist ein in Silber geprägtes Jubiläumsemblem auf die nunmehr 100-jährige Geschichte des deutschen Traditionsherstellers.

# DT - eine Erfolgsgeschichte mit zwei Buchstaben

Gegründet 1924 von Eugen Beyer, strebt das in Heilbronn ansässige Unternehmen seit exakt 100 Jahren nach der klanglichen Perfektion. Vor allem die Bereiche Kopfhörerentwicklung und -fertigung hat beyerdynamic entscheidend mitgeprägt. Dank zahlreicher Innovationen wie dem ersten dynamischen Stereokopfhörer DT 48 (1937), der robusten Studiolegende DT 100 (1965) und dem weltweit geschätzten DT 770 PRO (1985), gilt das in Heilbronn ansässige Unternehmen heute als Referenz für professionelle Studiokopfhörer. Mit dem Erscheinen der PRO X-Modelle DT 700 PRO X und DT 900 PRO X im Jahr 2021 erhalten moderne Creator besten Klang für Musikproduktion, Podcasting und Streaming. Der DT 770 PRO X Limited Edition schlägt nun das nächste Kapitel in der Geschichte des Audioherstellers auf: Er vereint die Kerneigenschaften des klassischen DT 770 PRO mit der Flexibilität der PRO X-Serie und stellt somit die ideale Wahl für Creator und professionelle Studiobetreiber gleichermaßen dar.

### Verfügbarkeit und Preis

Der DT 770 PRO X Limited Edition wird voraussichtlich ab Ende April zu einer unverbindlichen Preisempfehlung von 199,00 Euro (inkl. MwSt.) im Online-Shop auf www.beyerdynamic.de und im Fachhandel erhältlich sein.

#### beyerdynamic auf der NAMM 2024

Um das Firmenjubiläum entsprechend zu feiern, wird beyerdynamic auf der NAMM Show 2024 mit einem eigenen Stand vertreten sein. Neben bekannten Studiokopfhörern und Mikrofonen lässt sich dort auch der neue DT 770 PRO X Limited Edition zum ersten Mal erleben. Zusätzlich performen US-Musiker Jude Smith, Wendlo und Emi Grace live am Messestand. Vom 25. bis 28. Januar ist beyerdynamic an Stand #11002, Halle A zu finden.

#### Ausführlicher Pressetext und Bilder zum Download unter:

https://yourcloud.beyerdynamic.de/s/4g6Kg8XjRmdbTFd

#### **Produktseite:**

www.beyerdynamic.de/dt-770-pro-x-limited-edition.html

# beyerdynamic

#### **Technische Daten**

| Wandlerprinzip                 | Dynamisch                                      |
|--------------------------------|--|
| Arbeitsprinzip                 | Geschlossen                                    |
| Art der Ankopplung an das Ohr  | Ohrumschließend                                |
| Übertragungsbereich            | 5 – 40.000 Hz                                  |
| Nennimpedanz                   | 48 Ohm   |
| Schalldruckpegel               | 98 dB  |
| @1 mW / 500 Hz                 |  |
| Schalldruckpegel               | 112 dB   |
| @1 V / 500 Hz                  |  |
| Klirrfaktor @ 500 Hz           | < 0,05 %                                       |
| Höchste Kurzzeitbelastbarkeit  | 210 mW   |
| Isolierung von Außengeräuschen | 16 dBA   |
| Anpresskraft                   | 5,5 N  |
| Gewicht (ohne Kabel)           | 305 g  |
| Zubehör im Lieferumfang        | DT 770 PRO X Limited Edition Studiokopfhörer   |
|                                | 3 m Anschlusskabel mit 3-pol. Mini-XLR-Stecker |
|                                | Schraubadapter 3,5 mm auf 6,3 mm Klinke        |
|                                | Zugbeutel                                      |
| Unverbindliche Preisempfehlung | 199,00 EUR (inkl. MwSt.)                       |
|                                |  |

# Über beyerdynamic

Als führender Audiospezialist steht beyerdynamic seit 1924 für erstklassige und professionelle Audioprodukte, die anspruchsvolle Kunden auf der ganzen Welt begeistern. Am Standort Heilbronn wird der Großteil der Produktlinien mit viel Liebe zum Detail in Handarbeit gefertigt. In den Produktbereichen "Creator", "Gamer", "Work & Learn" und "Enjoyment" bietet beyerdynamic Kopfhörer, Headsets, Mikrofone, Gaming- und Home-Office-Produkte an. Sie alle verbindet eines: der unverfälschte Klang. Diesen trägt das Unternehmen seit je her über die emotionalen Bühnen der Welt, durch die inspirierenden Studios der Städte bis in die Ohren und Herzen der Menschen.

#### **Weitere Informationen**

beyerdynamic GmbH & Co. KG Amelie Raisch PR & Event Manager, Global Communications Theresienstr. 8, D-74072 Heilbronn Tel: + 49 (0) 7131 617-160 amelie.raisch@beyerdynamic.de

www.beyerdynamic.com